Data: 04/10/2018 - Ore: 12:17:38

Utente: CPNMSM49R27H501L



#### Dati ANAGRAFICI

del contribuente

08433741009 - A.I.S.OS. ONLUS - ASSOCIAZIONE ITALIANA STUDIO OST EOSARCOMA

## Dati ANAGRAFICI

A.I.S.OS. ONLUS - ASSOCIAZIONE ITALIANA STUDIO OSTEOSARCOMA Codice Fiscale 08433741009

Natura giuridica ASSOCIAZIONI RICONOSCIUTE (08)

Sede legale in VIA DI S CROCE IN GERUSALEMME 91 00185 ROMA (RM) a decorrere dal 20/4/2018 (fonte del dato Servizio Telematico)

Domicilio fiscale in VIA DI S CROCE IN GERUSALEMME 91VIA DI S CROCE IN GERUSALEMME 91 00185 ROMA (RM)

a decorrere dal 20/4/2018 (fonte del dato Servizio Telematico)

Luogo di esercizio in CORSO TRIESTE 8500198 ROMA (RM) a decorrere dal 28/12/2010 (fonte del dato Servizio Telematico)

## Dati relativi alla Partita IVA e Attività

Partita IVA 08433741009

non autorizzata ad effettuare operazioni intracomunitarie

Stato CESSATA

Attività esercitata ATTIVITA' DI ALTRE ORGANIZZAZIONI ASSOCIATIVE NCA (949990) a decorrere dal 28/12/2010 (fonte del dato Servizio Telematico)

### Precedenti Denominazioni / Nature Giuridiche

- Denominazione A.I.S.OS. ONLUS ASSOCIAZIONE ITALIANA STUDIO OSTEOSARCOMA natura giuridica ASSOCIAZIONI NON RICONOSCIUTE E COMITATI (12) in vigore fino al 20/4/2018 (fonte del dato Servizio Telematico)
- Denominazione A.I.S.O.S. ASSOCIAZIONE ITALIANA PER LO STUDIO DELL'OSTEOSARCOMA sigla A.I.S.O.S natura giuridica ASSOCIAZIONI NON RICONOSCIUTE E COMITATI (12) in vigore fino al 28/12/2010 (fonte del dato Servizio Telematico)

#### Precedenti Sedi Legali

- VIA S CROCE IN GERUSALEMME 97 00185 ROMA (RM) a decorrere dal 28/12/2010 (fonte del dato Servizio Telematico)
- VIALE REGINA MARGHERITA 244 00100 ROMA (RM)
  a decorrere dal 7/11/2004 (fonte del dato Servizio Telematico)



agenzia ntrate

Utente: CPNMSM49R27H501L

#### Dati ANAGRAFICI

del contribuente

08433741009 - A.I.S.OS. ONLUS - ASSOCIAZIONE ITALIANA STUDIO OST EOSARCOMA

## Dati ANAGRAFICI

## Precedenti Domicili Fiscali

- VIA S CROCE IN GERUSALEMME 97 00185 ROMA (RM) a decorrere dal 28/12/2010 (fonte del dato Servizio Telematico)
- VIALE REGINA MARGHERITA 244 00198 ROMA (RM)
  a decorrere dal 7/11/2004 (fonte del dato Servizio Telematico)

## Precedenti Luoghi di Esercizio

- VIALE REGINA MARGHERITA 244 00198 ROMA (RM) a decorrere dal 7/11/2004 fino al 28/12/2010 (fonte del dato Servizio Telematico)

## Precedenti Attività esercitate

- Attività ATTIVITA'DI ASSOCIAZIONI, UNIONI, FEDERAZIONI DI ISTITUZIONI (91112) a decorrere dal 7/11/2004 (fonte del dato Servizio Telematico)

## Uffici associati al Domicilio Fiscale

UFF. TERR. DI ROMA 1 - TRASTEVERE (TJN) D.P. I DI ROMA (TK2) DR DEL LAZIO (913)

# Dati del Rappresentante

Codice Fiscale TRRFNC53M56H501K

Dati Identificativi TERRACCIANO
FRANCESCA MADDALENA

Nato a ROMA (RM) il 16/8/1953

Carica Rappresentante legale, negoziale o di fatto, socio amministratore dal 7/11/2004 al -

## Dati del Depositario delle Scritture Contabili

Codice Fiscale 03764791004 Dati Identificativi SULTAN DATA SISTEM'S SAS DI CAPONERA CINZIA